



№ 14
(314)

Пуч Паровозного

16 августа
2017 года

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

СБОРЫ В ШКОЛУ
ОКАЖУТСЯ ДЕШЕВЛЕ

стр. 5

А МУСОР И НЫНЕ ТАМ

стр. 7

«УМНЫЕ» СЧЕТЧИКИ

стр. 7

МЫ ПОМНИМ ПРО ПОДВИГ, СВЕРШЕННЫМИ КОГДА-ТО



стр. 2

НОВОСТИ КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

В КАРТАЛАХ ОПРЕДЕЛИЛИСЬ КАНДИДАТЫ НА ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВЫ ГОРОДА

Претензий к претендентам у конкурсной комиссии не возникло.

В Карталах (Челябинская область) определились кандидаты на должность главы города — заседание конкурсной комиссии по выбору кандидата на пост состоялось в пятницу, 11 августа, передает корреспондент Агентства новостей «Доступ».

Как уточняет газета «Карталинская новь», на рассмотрении комиссии было две кандидатуры: замглавы Карталинского района Сергей Ломовцев и начальник одного из управлений райадминистрации Олег Германов.

По словам председателя конкурсной комиссии, депутата Совета депутатов Карталинского городского поселения Татьяны Каптеликиной, оба кандидата планируют работать в тандеме с районной властью.

«Претензий к документам обоих кандидатов у комиссии нет. Оба они допущены к голосованию», — цитирует издание председателя комиссии.

Избирать главу горпоселения предстоит депутатам горсовета на очередной сессии, которая состоится ориентировочно 24—26 августа.
<https://news.mail.ru>

УРАЛ ВОШЕЛ В ТОП-10 ПОПУЛЯРНЫХ МЕСТ ОТДЫХА В РОССИИ

Ассоциация туроператоров страны составила летний рейтинг российских курортов. В топ-10 вошел и

Урал, сообщает корреспондент ГТРК «Южный Урал».

Самое популярное место — Черноморское побережье. Лидирует Сочи. Чаще всего едут в Адлер — на него приходится до 40% от всего внутреннего турпотока. Недельная поездка в августе (без перелета) обойдется туристу в 25–28 тысяч рублей.

На верхних позициях рейтинга — Анапа и Геленджик. Россияне проводят там по 7–10 ночей, тратя, в среднем, 20–22 тысячи рублей.

Крым занимает 3–5 место в списке. И отдых здесь — дороже — 26–32 тысячи за неделю. Больше остальных россияне любят Ялту и Евпаторию.

Самым продолжительным отдыхом славятся Кавказские Минеральные Воды. На курортах Ставрополя туристы проводят 12–13 ночей, вероятно, из-за их санаторного профиля. Путевка в августе сюда будет стоить, в среднем, 35–40 тыс. руб. — и это сумма без транспортных расходов.

Путешествуют и до Санкт-Петербурга, Москвы, Подмосковья. Также в списке — Туапсе. Путевка стоит около 20-ти тысяч. Восемидневный тур в Калининград обойдется примерно в 26 тысяч. Влечет россиян и Алтай. За 13 дней придется потратить 54 тысячи. Достопримечательностями Урала туристы готовы любоваться, не пожалев 42 тысяч рублей.
<https://news.mail.ru>

25 ЖИТЕЛЕЙ ЮЖНОГО УРАЛА ЗАБОЛЕЛИ МЕНИНГИТОМ С НАЧАЛА 2017 ГОДА

Ежегодно в регионе регистрируют от 100 до 300 случаев энтеровирусной инфекции.

Медики за 7 месяцев 2017 года зарегистрировали в Челябинской области 25 случаев энтеровирусного менингита, сообщают в региональном управлении Роспотребнадзора.

По данным специалистов, южноуральцы стали чаще болеть энтеровирусными инфекциями: в текущем году отмечено 42 случая, что в 1,7 раза больше, чем за аналогичный период 2016 года.

«На территории Челябинской области, как и большинства других регионов, с июля текущего года наблюдается сезонный подъем заболеваемости энтеровирусной инфекцией, одним из клинических проявлений которой является вирусный (серозный) менингит. По данным многолетнего наблюдения, ежегодно на Южном Урале регистрируется от 100 до 300 случаев заболеваний энтеровирусной инфекцией. Эпидемические подъемы случаются каждые 4–5 лет, последний отмечен в 2013 году и был обусловлен появлением энтеровируса ЕСНО30. Сезонный подъем заболеваемости регистрируется с июля по октябрь с максимальной уровнем заболеваемости в сентябре», — отмечают в ведомстве.

Южноуральцам рекомендуют не забывать о личной гигиене, тщательно мыть руки, а также фрукты и овощи. Специалисты советуют пить только кипяченую или бутилированную воду и не пускать детей в бассейны до стабилизации эпидемиологической ситуации.

Напомним, ранее детский лагерь под Челябинском оштрафовали за нарушение санитарных требований после того, как нескольких детей госпитализировали с менингитом.
<https://news.mail.ru>



Многие жители, отправляющиеся в путешествие за пределы России, задаются логичным вопросом: «Можно ли оформить загранпаспорт через МФЦ?». Безусловно, можно, и такая услуга предоставляется, «Оформление (выдача) паспорта гражданина РФ, удостоверяющего личность гражданина РФ за пределами территории РФ, достигших 18-летнего возраста:

1) **Для оформления и выдачи паспорта гражданина РФ, удостоверяющего личность гражданина РФ за пределами территории РФ, достигших 18-летнего возраста:**

1). **Заявление** о выдаче паспорта на бланке установленной формы в двух экземплярах (при заполнении заявления необходимо указать трудовую деятельность за последние 10 лет с указанием даты (месяц, год), а также наименование должности, и место работы организации, предприятия и почтовый адрес.

2). **Основной документ, удостоверяющий личность заявителя** (оригинал).

3). **Три личные фотографии** (идентичные и соответствующие возрасту заявителя на момент подачи заявления о выдаче (замене) паспорта).

4). **Квитанция** об оплате государственной пошлины за выдачу паспорта, (2000 рублей).

5). **Военный билет** (для заявителе-

лей мужского пола в возрасте от 18 до 27 лет, проживающих на территории Российской Федерации):

В случае смены фамилии, имени, отчества (при наличии) более одного раза в дополнении к заявлению заполняется приложение.

В случаях если заявитель просит внести в паспорт сведения о его несовершеннолетних детях в возрасте до 14 лет, предоставляются по две фотографии на каждого несовершеннолетнего гражданина, заполняется приложение.

2) **Для внесения изменений в паспорт, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации сведений о несовершеннолетних детях в возрасте до 14 лет:**

1). **Заявление** в произвольной форме о внесении сведений о несовершеннолетних детях в возрасте до 14 лет.

2). **Две фотографии** на каждого несовершеннолетнего гражданина.

3). **Квитанция** об оплате государственной пошлины (1000 рублей)

4). **Свидетельство о рождении** каждого несовершеннолетнего гражданина (оригинал)

5). **Документ, подтверждающий** права законного представителя.

Продолжение в следующем номере...
Директор МФЦ ЛГО
Айслу Байжанова



В ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ КАДАСТРОВУЮ ОЦЕНКУ ТЕПЕРЬ БУДЕТ ПРОВОДИТЬ ТОЛЬКО ГОСУЧРЕЖДЕНИЕ



На Южном Урале появится новое бюджетное учреждение — «Государственная кадастровая оценка по Челябинской области». Соответствующее решение принял губернатор Борис Дубровский.

Как сообщили агентству «Урал-пресс-информ» в пресс-службе губернатора, расчет кадастровой стоимости недвижимости в будущем будет проводить исключительно государственные оценщики. Курировать работу специалистов станет министерство имущества и природных ресурсов региона. Борис Дубровский подчеркнул, что кадастровая оценка должна быть обоснована и справедлива. «Мы не должны допустить необоснованного роста кадастровой стоимости объектов недвижимости, оценка должна соответствовать их рыночной стоимости», — отметил он. Вопрос затрагивает интересы всех собственников имущества,

так как кадастровая стоимость является основой для расчета налогов.

Теперь у собственников жилья появится возможность подать декларации для уточнения характеристики объекта недвижимости, также увеличится срок для внесения замечаний к проекту отчета.

Теперь собственники имущества смогут знакомиться с документом в течение 60 дней. Ранее действующим законодательством на это отводилось 20 рабочих дней. Также закреплена обязанность учреждения предоставлять разъяснения по определению кадастровой стоимости в установленной форме.

В настоящее время минимущества проводит необходимые мероприятия по регистрации нового учреждения. До конца 2018 года оно будет заниматься подготовкой, сбором и систематизацией информации об объектах недвижимости на территории области.

«В первую очередь учреждению предстоит оценить земли сельскохозяйственного назначения, промышленности и водного фонда. У них как раз закончится пятилетний период переоценки», — глава минимущества Алексей Бобраков.

Кадастровая оценка в отношении объектов недвижимости, проведенная ранее, будет действовать до вступления в силу новой кадастровой оценки. Периодичность ее проведения не изменилась — не чаще одного раза в 3 года и не реже одного раза в 5 лет.

<https://news.mail.ru>

Власти Южного Урала намерены массово учить детей плавать



Фото: D11181.edu35.ru

Это одна из мер, которые правительство региона намерено предпринять после трагедии в Чесме.

В школах Челябинской области введут обязательные уроки плавания — об этом в рамках областного совещания с главами муниципалитетов заявил заместитель губернатора Олег Климов, передает корреспондент Агентства новостей «Доступ».

Это станет одной из мер, которые правительство региона намерено предпринять после трагедии в Чесме, где, напомним, на озере Максимка утонули семь человек, в том числе четыре ребенка. По словам Климова, одной из причин несчастного случая стало неумение держаться на воде — и взрослые, и дети запаниковали и утонули в 50 метрах от берега.

«Поэтому мы намерены системно организовать работу по обучению младших школьников плаванию. В регионе построено большое количество ФОКов, и общее количество бассейнов сегодня говорит о том, что занятиями уже на сегодняшний день можно охватить большинство. Минспорта Челябинской области доложило, что в секциях по плаванию сегодня занимаются всего 3 тыс. человек. Там, где есть ФОКи с бассейнами, должны быть тренеры по плаванию, в школах тоже должны быть уроки обучения плаванию в рамках физкультуры или дополнительные занятия. Но это должна быть система. Общая задача — всех детей младших классов нужно научить плавать. Чтобы эту работу перевести с факультатива к обязательным занятиям», — комментирует вице-губернатор.

Еще одна мера правительства — ужесточить контроль за уже имеющимися пляжами. Главам муниципалитетов поручено до 1 августа уточнить места массового отдыха людей, оборудовать пляжи спасательными постами, знаками и всем, что предписывают правила. В местах где купаться нельзя, должны быть соответствующие аншлаги, жителей, рискнувших нарушить запрет, будут наказывать рублем. Для этого Климов поручил опять же до 1 августа составить список должностных лиц, которые будут дежурить на береговых линиях и составлять административные протоколы.

<https://news.mail.ru>

Здесь помнят о его подвиге

Дань памяти генерал-майору, проходившему службу в 59-ой ракетной дивизии, Гейдару Абдулмаликовичу Гаджиеву отдали на торжественном митинге посвященном его дню рождения. Возле дома, где проживал герой России, собрались ветераны войны, кадеты и жители локомотивного.

В день торжественного мероприятия, приуроченного к шестидесяти трелетию со дня его рождения, у 53-го дома собралось немало желающих почтить память героя России Гейдара Гаджиева. Возложить цветы и почтить память пришли учащиеся кадетского корпуса «Сыны Отечества».

Ребята, обучающиеся в кадетском корпусе, который носит имя героя России, также пришли почтить память Гейдара Абдулмаликовича. Много теплых слов было сказано об участнике второй чеченской войны, который некоторое время проходил службу в 59-ой ракетной дивизии. За это время он успел проявить себя не только в качестве ответственного руководителя, но и просто хорошего человека.

Олеся Москвина



Правила дорожного движения на практике изучили дошколята

В детском дошкольном учреждении «Золотая рыбка» Локомотивного городского округа прошло профилактическое мероприятие по безопасности дорожного движения для маленьких пешеходов. Встретиться с воспитанниками и педагогами детского садика приехал сотрудник по пропаганде безопасности дорожного движения МО МВД России «Карталинский».



Летний период для дошкольных учреждений — время оздоровительных мероприятий, направленных на охрану жизни и здоровья детей. Педагоги и воспитатели стараются уделить больше внимания изучению правил поведения на дорогах. И на этот раз в детском саду «Золотая рыбка» малыши закрепили свои знания ПДД.

— Каждый ребенок, катаясь на самокате или велосипеде, автоматически становится участником дорожного движения, поэтому культуру поведения на дороге стоит прививать с раннего детства, доходчиво объясняя правила и последствия их нарушений. — рассказала инструктор по физической культуре ДООУ №4 ЛГО Лариса Кулагина. — Изучению ПДД мы посвятили несколько теоретических занятий, а сегодня закрепляем знания на практике.

В соревнованиях принимали участие две старшие группы детского сада. Им предстояло разгадать загадки по правилам дорожного движения, поиграть в увлекательные игры, отгадать дорожные знаки. Дошколята рассказали правила перехода проезжей части и об опасных ситуациях, которые могут их подстеречь около нее.



На игровой площадке перед детским садом дети инсценировали движение по проезжей части, тротуару и наземному пешеходному переходу. Одни стали водителями транспортных средств-самокатов, другие — пешеходами. Каждый выполнял свою роль и действовал согласно сигналам светофора. Тот, кто нарушал Правила дорожного движения и двигался на запрещающий сигнал, получал «штраф».

— Мероприятие проводилось с целью изучения правил ПДД малолетних детей. Как показала практика, что дети хорошо осведомлены как необходимо действовать на дорогах, — говорит инспектор ПДД МО МВД России «Карталинский» Александр Никитин.

Ребятам предстояло пройти ряд непростых испытаний, где им еще раз напомнили, что дорога полна неожиданностей и нужно быть предельно осторожными. За всем происходящим наблюдали воспитатели и инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Александр Никитин, который по завершению спортивных состязаний подарил дошколятам памятки с правилами дорожного движения.

София Тимофеева





ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

УСТАНОВЛЕНЫ ПРАВИЛА ПРИ ВЫБОРЕ РОДИТЕЛЯМИ ИМЕНИ РЕБЕНКА

С 12 мая 2017 года вступил в силу Федеральный закон от 01.05.2017 № 94-ФЗ «О внесении изменений в статью 58 Семейного кодекса Российской Федерации и статью 18 Федерального закона «Об актах гражданского состояния».

Законом установлено, что при выборе родителями имени ребенка не допускается использование в его имени цифр, буквенно-цифровых обозначений, числительных, символов и не являющихся буквами знаков, за исключением знака «дефис», или их любой комбинации либо бранных слов, указаний на ранги, должности, титулы. Органам ЗАГС запрещено осуществлять запись такого имени ребенка.



Также определено, что при разных фамилиях родителей по их согласию ребенку присваивается фамилия отца, фамилия матери или двойная фамилия, образованная посредством присоединения фамилий отца и матери друг к другу в любой последовательности, если иное не предусмотрено законами субъектов Российской Федерации. При этом не допускается изменение последовательности присоединения фамилий отца и матери друг к другу при образовании двойных фамилий у полнородных братьев и сестер. Двойная фамилия ребенка может состоять не более чем из двух слов, соединенных при написании дефисом.

Дмитрий Бондаренко,
помощник городского прокурора

КАРТАЛИНСКОЙ ГОРОДСКОЙ ПРОКУРАТУРОЙ ЗАВЕРШЕНА ПРОВЕРКА В ОТНОШЕНИИ УПРАВЛЯЮЩЕЙ ОРГАНИЗАЦИИ ООО УК «УЮТ»

Основанием для проверки послужило обращение жителя многоквартирного дома №13 по ул. Пушкина г. Карталы, управление которым осуществляет ООО УК «Уют».

В ходе проверки установлено, что собственник жилого помещения в апреле 2017 года обратился в управляющую компанию с заявлением о предоставлении информации о причинах, произошедшей аварии во внутридомовой системе водоотведения, в результате которой ему причинен материальный ущерб.

В нарушение требований Федерального закона от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Фе-

дерации» ответ заявителю в установленный законом срок руководством ООО УК «Уют» не дан.

Нарушая сроки предоставления ответа на обращения гражданина директор ООО УК «Уют» тем самым совершил правонарушение предусмотренное статьей 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - нарушение порядка рассмотрения обращений граждан.

Решением мирового суда г. Карталы директор ООО УК «Уют» привлечен к административной ответственности.

С.В. Марков, старший помощник
Карталинского городского прокурора

Водителю автомобиля запрещается употреблять алкогольные напитки после (п. 2.7 ПДД, утв. Постановлением Правительства РФ от 23.10.1993 N 1090):

- ДТП, к которому он причастен;
- остановки автомобиля по требованию сотрудника полиции, до проведения освидетельствования на состояние опьянения либо принятия должностным лицом решения об освобождении водителя от такого освидетельствования.

За невыполнение указанных требований ПДД предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере 30 000 руб. с лишением права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет (ч. 3 ст. 12.27 КоАП РФ).

В силу п. 7 ст. 16 Закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» запрещается употреблять алкогольные напитки, в том числе в припаркованном автомобиле, в частности, в следующих местах:

- во дворах;
- на детских площадках;
- в границах территорий, занятых городскими лесами, скверами, парками, городскими садами, прудами, озерами, водохранилищами, пляжами, в границах иных территорий, используемых и предназначенных для отдыха, туризма, занятий физической культурой и спортом;
- на оптовых и розничных рынках;
- на автозаправочных станциях;
- на военных объектах;
- в местах нахождения источников повышенной опасности, определенных органами государственной власти субъектов РФ;
- в местах массового скопления граждан в период проведения публичных мероприятий (собрания, митинги, демонстрации, шествия, пикетирования) и на прилегающих к таким местам территориях.

За употребление (распитие) алкогольных напитков в указанных местах предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере от 500 до 1 500 руб. (ч. 1 ст. 20.20 КоАП РФ).

С.В. Марков, старший помощник
Карталинского городского прокурора

ОМВД ИНФОРМИРУЕТ

ОПЕРАЦИЯ «МОТОЦИКЛИСТ»

В целях предотвращения дорожно-транспортных происшествий и правонарушений, совершаемых мотоциклистами, а также повышения эффективности деятельности нарядов, задействованных в системе единой дислокации, по обеспечению правопорядка и безопасности граждан в период с 04 августа по 06 августа 2017 года, на территории Карталинского района будет проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Мотоциклист».

В данный период инспектора ДПС активизируют работу с водительским составом, управляющих мототранспортом, скутерами, мопедами. При выявлении нарушений Правил дорожного движения и общественного порядка, привлекают указанную категорию водителей к административной ответственности. В случаях, предусмотренных КоАП РФ, инспектора ДПС осуществляют задержание мототранспорта с помещением на специализированные стоянки.

ОГИБДД МО МВД России «Карталинский»

ИНФОРМАЦИЯ

За 7 месяцев 2017 года сотрудниками отделения ОГИБДД МО МВД России «Карталинский» на обслуживаемой территории неоднократно выявлялись водители, использующие поддельные полисы обязательного страхования автогражданской ответственности. После экспертизы изъятых бланков принято решение о возбуждении уголовных дел в отношении водителей.

Наказание за использование заведомо подложных страховых полисов предусмотрено ч. 1 ст. 327 Уголовного кодекса Российской Федерации (Подделка, изготовление или сбыт поддельных документов, государственных наград, штампов, печатей, бланков). Санкция данной части статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

Сотрудники полиции обращаются к автовладельцам: приобретайте полисы только в официальных страховых компаниях, обращайте внимание на стоимость предлагаемого бланка. Перед выдачей страхового полиса страховщик обязан потребовать у водителя предъявить диагностическую карту о прохождении автомобилем технического осмотра. Если этого не происходит, откажитесь от оформления полиса, поскольку он не будет соответствовать предъявляемым требованиям. Приобретая полис ОСАГО, и заведомо осознавая, что в случае ДТП он не будет являться основанием для получения страховой выплаты пострадавшей стороне, водитель заранее обрекает себя не только на необходимость компенсации ущерба за свой счет, но и может понести уголовное наказание в соответствии с законодательством.

Проверить подлинность полиса ОСАГО можно на официальном сайте «РСА».

ОГИБДД МО МВД России «Карталинский»

НЕЗАКОННАЯ РУБКА ЛЕСНЫХ НАСАЖДЕНИЙ

Непосредственным объектом преступления, предусмотренного ст. 260 УК РФ, выступают общественные отношения в области охраны и рационального использования лесных насаждений или не отнесенных к лесным насаждениям деревьев, кустарников и лиан.

Предметом преступления являются лесные насаждения, то есть деревья, кустарники и лианы, произрастающие в лесах, а также не отнесенные к таковым деревья, кустарники и лианы.

В соответствии со ст. 5 Лесного кодекса Российской Федерации лес рассматривается как экологическая система и как природный ресурс. С учетом этого не являются предметом преступления деревья и кустарники (фруктовые, ягодные и др.), произрастающие на землях сельскохозяйственного назначения, за исключением лесозащитных, на приусадебных,

дачных и садовых участках, ветровальные, буреломные деревья и т.п., если иное не предусмотрено специальными правовыми актами.

Таким образом, ст. 260 УК РФ устанавливает ответственность за незаконную рубку деревьев, кустарников и лиан, находящихся в естественном природном состоянии, которые выросли сами по себе, а также высаженных человеком для пополнения лесного и нелесного растительных фондов. Завладение деревьями, срубленными и приговоренными к складированию, сбыту или вывозу другими лицами, квалифицируется как хищение имущества.

Диспозиция анализируемой статьи предусматривает незаконную, то есть соответствующую требованиям действующего законодательства, рубку. Обязательными условиями наступления уголовной ответственности явля-

ется незаконная рубка лесных насаждений до степени прекращения их роста, то есть приводящее к гибели, а также совершение деяния в значительном размере.

Вышеназванные обязательные условия являются основными критериями разграничения уголовно наказуемой незаконной рубки лесных насаждений и незаконной рубки лесных насаждений, за которую ответственность предусмотрена статьей 8.28 КоАП РФ.

Таким образом, административная ответственность за незаконную порубку лесных насаждений наступает в случае, если лесные насаждения повреждены не до степени их роста и ущерб от их повреждения не превышает пять тысяч рублей.

Дмитрий Бондаренко,
помощник городского прокурора

ОМВД ИНФОРМИРУЕТ

ИНСПЕКТОРАМ ГИБДД ХОТЯТ ЗАПРЕТИТЬ КУРИТЬ И ГРУБО ВЫРАЖАТЬСЯ

Главное управление по обеспечению безопасности дорожного движения МВД России предлагает запретить инспекторам ГИБДД курить и грубо выражаться при разговоре с участниками дорожного движения.

Экология и безопасность: в России изменились правила дорожного движения

Соответствующее предложение содержится в доработанной версии административного регламента исполнения МВД РФ государственной функции по осуществлению федерального государственного надзора за соблюдением гражданами — участниками дорожного движения требований законодательства РФ в области безопасности дорожного движения. Отредактированная версия регламента опубликована на

федеральном портале проектов нормативных правовых актов.

«В разговоре с участниками дорожного движения сотрудник обязан быть вежливым, тактичным, обращаться к ним на «Вы», проявлять спокойствие и выдержку, свои требования и замечания излагать в убедительной и понятной форме, исключая возможность ошибочно или двоякого их понимания», — говорится в документе.

Уточняется, что инспектор должен воздерживаться от «любого вида высказываний и действий дискриминационного характера по признакам пола, возраста, расы, национальности, языка, гражданства, социального, имущественного или семейного положения, поли-

тических или религиозных предпочтений».

Согласно проекту, сотрудникам ГИБДД также необходимо воздерживаться от грубости, пренебрежительного тона, заносчивости, предвзятых замечаний, предъявления неправомерных и незаслуженных обвинений, оскорбительных выражений или реплик; действий, провоцирующих противоправное поведение, а также курения.

СМИ: полицейским разрешат не выезжать на ДТП даже при разногласиях сторон

Согласно документу, если участник дорожного движения склоняется инспектора к «злоупотреблению служебным положением, получению взятки, злоупотреблению полномочиями либо иному незаконному использованию своего

должностного положения вопреки законным интересам общества и государства», сотрудник обязан подать соответствующее уведомление о таком факте в установленном МВД России порядке.

Ранее в ГИБДД сообщали, что будут дорабатывать административный регламент, который должен был вступить в силу с 1 апреля 2017 года. Как сообщалось, учитывая необходимость согласования проекта с другими федеральными органами исполнительной власти, проведения экспертизы в министерстве экономического развития, срок введения в действие административного регламента будет определен дополнительно.

<https://ria.ru>

СУД ИНФОРМИРУЕТ

СУД РАЗРЕШИЛ ЖИЛИЩНЫЙ СПОР В ПОЛЬЗУ БЫВШЕГО СУПРУГА, ПОСКОЛЬКУ ОТВЕТЧИК, ОТКАЗАВШИСЬ ОТ ПРИВАТИЗАЦИИ КВАРТИРЫ, В СИЛУ ЗАКОНА СОХРАНИЛ ЗА СОБОЙ ПРАВО ПОЛЬЗОВАНИЯ ДАННЫМ ЖИЛЫМ ПОМЕЩЕНИЕМ



В Карталинский городской суд г.П. действующая в своих интересах и в интересах несовершеннолетнего сына П. обратилась с иском к П. о признании его утратившим право пользования жилым помещением.

В обоснование указала, что на основании договора приватизации, она и их несовершеннолетний сын являются собственниками спорной 2-х комнатной квартиры. Ответчик П. является ее бывшим супругом, брак с которым расторгнут. Семейные

отношения с ответчиком прекращены, в связи с чем, право пользования жилым помещением за ответчиком не сохраняется. После расторжения брака ответчик выехал на новое место жительства и забрал все свои вещи. В добровольном порядке сняться с регистрационного учета ответчик отказывается, она вынуждена нести дополнительные расходы по оплате коммунальных услуг за ответчика.

В судебном заседании ответчик П. возражал по поводу заявленных требований. Пояснил, что квартира была предоставлена ему по договору социального найма, с учетом членов его семьи, в последующем он отказался от участия в приватизации в пользу жены и сына, другого жилья у него нет. В квартире он не проживает, поскольку доступа в квартиру не имеет, намерен вселиться и проживать в квартире.

Решением суда, оставленным без изменения апелляционным определением судебной коллегии, в иске П. правомерно отказано.

Разрешая спор и отказывая в удовлетворении исковых требований, суд обоснованно исходил из того, что ответчик в момент приватизации спорного жилого помещения имел равное с истцом право на приватизацию и пользование квартирой, дав согласие на приватизацию в собственность истца, но от своего права на участие в приватизации отказался. Таким образом, ответчик не может быть выселен (признан утратившим право пользования жилым помещением) из этого жилого помещения, поскольку сохранил бессрочное право пользования данным жилым помещением, которое возникло у ответчика на законных основаниях.

Кроме того, спорная квартира является единственным жильем для ответчика, а непроживание ответчика в спорной квартире носит временный характер и связано с неприязненными отношениями.

Доказательств, свидетельствующих о добровольном выезде ответчика из спорного жилья, а также об отказе от прав и обязанностей по пользованию указанной квартирой, истцом не представлено.

С указанным выводом судебная коллегия согласилась.

Решение суда вступило в законную силу.

Валентина Решетняк,
консультант суда,
пресс-служба Карталинского
городского суда



ОФИЦИАЛЬНО

**АДМИНИСТРАЦИЯ ЛОКОМОТИВНОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
07 августа 2017 г. № 259**
О присвоении почтового адреса

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации органов местного самоуправления в Российской Федерации» для постановки на государственный кадастровый учет объектов недвижимости ранее переданного имущества, Администрация Локомотивного городского округа постановляет:

1. Присвоить почтовый адрес кабельной линии отходящей от ТП-1: 457390, Челябинская область, п. Локомотивный, ул. Мира ТП1-зд.2д.зд.26, зд.17,зд.16,зд.18,зд.15, опора1.
2. Автономному учреждению «Редакция СМИ» (Кунтуова А.К.) настоящие постановления опубликовать в средствах массовой информации.
3. Контроль выполнения настоящего постановления возложить на начальника Управления экономического развития Довгун А.С.

**Исполняющий обязанности
Главы Администрации Локомотивного
городского округа**
В.Н. Метлин

**АДМИНИСТРАЦИЯ ЛОКОМОТИВНОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
11 августа 2017 г. № 262**
О присвоении почтовых адресов

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации органов местного самоуправления в Российской Федерации» для постановки на государственный кадастровый учет объектов недвижимости ранее переданного имущества, Администрация Локомотивного городского округа постановляет:

1. Присвоить почтовые адреса кабельным линиям на территории п.Локомотивный в соответствии с приложением к настоящему постановлению.
2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации (Кунтуова А.К.).
3. Контроль выполнения настоящего постановления возложить на начальника Управления экономического развития Довгун А.С.

**Исполняющий обязанности
Главы Администрации
Локомотивного городского округа**
В.Н. Метлин

**Приложение
к постановлению Администрации
Локомотивного городского округа
от 11.08.2017 года № 262**

ПЕРЕЧЕНЬ КАБЕЛЬНЫХ ЛИНИЙ

№ п/п	Наименование объекта	Почтовый адрес	
		457390, Российская Федерация, Челябинская область, п. Локомотивный	
1	Кабельная линия отходящая от ТП-2	Ул. Ленина ТП2-зд.20,зд.6,зд.22,зд.8,зд.11,зд.23	
2	Кабельная линия отходящая от ТП-3	Ул. Школьная ТП3-зд.10,зд.12,зд.14,зд.13,зд.25,зд.25А,зд.23,зд.24	
3	Кабельная линия отходящая от ТП-4	Ул. Школьная ТП4-зд.37,зд.38,зд.39,зд.64	
4	Кабельная линия отходящая от ТП-5	Ул. Ленина ТП5-зд.33	
5	Кабельная линия отходящая от ТП-6	Ул. Ленина ТП6-зд.5,зд.21(РП),зд.4,зд.3,зд.19, проходная бар	
6	Кабельная линия отходящая от ТП-7	Ул. Советская ТП7-НФС4,зд.64,зд.65,зд.66,зд.67, гаражи	

**Исполняющий обязанности
Главы Администрации
Локомотивного городского округа**
В.Н. Метлин

**АДМИНИСТРАЦИЯ ЛОКОМОТИВНОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
11 августа 2017 г. № 263**
О присвоении почтовых адресов

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации органов местного самоуправления в Российской Федерации» для постановки на государственный кадастровый учет объектов недвижимости ранее переданного имущества, Администрация Локомотивного городского округа постановляет:

1. Присвоить почтовые адреса кабельным линиям на территории п. Локомотивный в соответствии с приложением к настоящему постановлению.
2. Автономному учреждению «Редакция СМИ» (Кунтуова А.К.) настоящие постановления опубликовать в средствах массовой информации.
3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на начальника Управления экономического развития Администрации Локомотивного городского округа Довгун А.С.

**Исполняющий обязанности
Главы Администрации
Локомотивного городского округа**
В.Н.Метлин

**Приложение к постановлению Администрации
Локомотивного городского округа
№ 263 от 11.08.2017 г.**

ПЕРЕЧЕНЬ КАБЕЛЬНЫХ ЛИНИЙ

№ п/п	Наименование объекта	Почтовый адрес	
		457390, Российская Федерация, Челябинская область, п. Локомотивный	
1	Кабельная линия ТП-21	Ул. Школьная ТП21-ГРП,зд.41,зд.48,зд.9,зд.51,зд.50,м агазин в зд.50,склад,зд.52,зд.87	
2	Кабельная линия ТП-22	Ул. Школьная ТП22-зд.7,зд.7а,зд.48,зд.42,зд.43,зд.44,зд.45,опора	
3	Кабельная линия ТП-23	Ул. Советская ТП23-НФС4,гаражи	
4	Кабельная линия ТП-26	Ул. Строителей ТП26-НФС2	
5	Кабельная линия ТП-29	Ул. Школьная ТП29-зд.21,зд.53,зд.54,зд.56,зд.57	
6	Кабельная линия ТП-30	Ул. Ленина ТП30-бойлерная,гараж, АЗС	
7	Кабельная линия ТП-31	Ул. Школьная ТП31-зд.55,зд.25,зд.58,зд.59	
8	Кабельная линия ТП-35	Ул.Ленина ТП35-Школа	

**Исполняющий обязанности
Главы Администрации
Локомотивного городского округа**
В.Н.Метлин

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о продаже муниципального имущества Локомотивного городского округа

1. Муниципальное образование Локомотивный городской округ – собственник муниципального имущества, выдвигает для продажи на аукционе:

- нежилое здание – гараж (контора военотгора), общей площадью 108,0 кв. м., расположенное по адресу: Челябинская область, п. Локомотивный, ул. Ленина, 55/3, начальную цену приватизируемого имущества установить на основании отчета об оценке муниципального имущества в размере 93 000 (Девяносто три тысяч) рублей 00 коп.

2. Способ приватизации – аукцион.

3. Форма подачи предложения о цене муниципального имущества – закрытая, в запечатанном конверте.

4. Начало приема заявок с документами на участие – 16.08.2017 г. с 9.00 часов.

5. Окончание приема заявок и документов – 12.09.2017 г. в 09.30 часов.

6. Прием документов, ознакомление со сведениями о продаваемом имуществе и с иной информацией, условиями договора купли – продажи, производится по адресу: Челябинская область, пос. Локомотивный, ул. Мира, 60, Администрация Локомотивного городского округа, каб. № 315 тел. 5-67-74.

7. Задаток для участия в аукционе устанавливается в размере 20 процентов начальной цены, указанной в информационном сообщении, путем перечисления денег по следующим реквизитам:

Получатель: УФК по Челябинской области (Управление экономического развития администрации Локомотивного городского округа, лицевой счет 05693033450), ИНН 7407008790, КПП 745801001, ОКТМО 75759000, БИК 047501001.

Отделение Челябинск г. Челябинск р. счет 40302810900003000023

КБК – 254 114 0204 304 0000 410 – доходы от реализации имущества, находящегося в оперативном управлении учреждений, находящихся в ведении органов управления городских округов (в части реализации основных средств по указанному имуществу).

Реквизиты окончательного расчета:

Получатель: УФК по Челябинской области (Управление экономического развития администрации Локомотивного городского округа (л/с 04693033450), ИНН 7407008790, КПП 745801001, ОКТМО 75759000, БИК 047501001

Отделение Челябинск г. Челябинск р/с 40101810400000010801

КБК – 254 114 0204 304 0000 410 – доходы от реализации имущества, находящегося в оперативном управлении учреждений, находящихся в ведении органов управления городских округов (в части реализации основных средств по указанному имуществу).

8. Ограничение участия отдельных категорий физических и юридических лиц в приватизации имущества определены ст. 5 Федерального Закона «О приватизации государственного и муниципального имущества» от 21.12.2001 г. № 178-ФЗ, ст. 8 Федерального Закона «О Закрытом административно – территориальном образовании» от 14.07.1992 г. № 3297-1.

9. Право приобретения муниципального имущества принадлежит претенденту, который предложит наиболее высокую цену за это имущество.

10. Претенденты предоставляют следующие документы:

– заявление на участие в торгах (на аукционе);

– платежный документ, подтверждающий внесение соответствующего задатка;

– физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность.

11. Юридические лица дополнительно представляют следующие документы:

– нотариально заверенные копии учредительных документов;

– решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества;

– справку МРФИ ФНС об отсутствии задолженности в бюджеты всех уровней;

– сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица;

– иные документы, требования к представлению которых может быть установлено федеральным законом;

– в случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность;

– опись представленных документов в 2-х экземплярах.

12. Аукцион проводится 21.09.2017 г. в 10.00 часов по адресу: пос. Локомотивный, ул. Мира, 60.

13. Уведомление о победе на аукционе выдается победителю или его полномочному представителю под расписку или высылается ему по почте заказным письмом в течение пяти дней с даты подведения итогов аукциона.

Срок заключения с победителем договора купли – продажи в течение пяти рабочих дней с даты подведения итогов аукциона.

14. Организатор аукциона имеет право, за 15 дней до окончания приема заявок и документов, отозвать данное предложение.

Форма бланка заявки
ЗАЯВКА
на участие в аукционе

(полное наименование юридического лица, подающего заявку)

(фамилия, имя, отчество и паспортные данные физического лица, подающего заявку)
именуемый далее претендент, принимая решение, об участии в аукционе по продаже муниципального имущества:

(наименование имущества, его основные характеристики и местонахождение)

обязуюсь:

– соблюдать условия аукциона, содержащегося в информационном сообщении о проведении аукциона, опубликованном в _____

(название газеты, дата, номер)

а также порядок проведения аукциона, установленный Федеральным законом «О приватизации государственного и муниципального имущества» от 21.12.2001 г. № 178-ФЗ;

– в случае признания победителем аукциона заключить с продавцом договор купли – продажи в течение 5 рабочих дней после утверждения протокола об итогах аукциона и уплатить, продавцу стоимость имущества, установленную по результатам аукциона, в сроки, определенные договором купли – продажи.

Адрес и банковские реквизиты претендента:

Заявитель _____

М. П. _____

**Начальник Управления экономического
развития администрации** _____

А. С. Довгун

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о продаже муниципального имущества Локомотивного городского округа, опубликованном в газете «Пуч Локомотивного» № 13 (313) от 26 июля 2017 года

Внести изменения в информационное сообщение о продаже муниципального имущества Локомотивного городского округа на аукционе:

– Автомобиль – Газ – 31105, дата выпуска 2007 г., идентификационный номер (VIN) X9631105071375102, тип кузова легковой, цвет авантюрин, двигатель № 2.4L DOHC*004720648, шасси отсутствует, начальную цену приватизируемого имущества установить на основании отчета об оценке муниципального имущества в размере 36 000 (Тридцать шесть тысяч) рублей 00 коп.,

из п. 10 исключить документ, подтверждающий уведомление территориального антимонопольного органа о намерении приобрести подлежащее приватизации имущество, в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации.

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о продаже муниципального имущества Локомотивного городского округа, опубликованном в газете «Пуч Локомотивного» № 13 (313) от 26 июля 2017 года

Внести изменения в информационное сообщение о продаже муниципального имущества Локомотивного городского округа на аукционе:

– Автомобиль – ГАЗ – 3221, дата выпуска 2005 г., идентификационный номер (VIN) X9632210060443147, тип кузова легковой, цвет белый, двигатель № 53158550, шасси отсутствует, начальную цену приватизируемого имущества установить на основании отчета об оценке муниципального имущества в размере 119 000 (Сто девятнадцать тысяч) рублей 00 коп.,

из п. 10 исключить документ, подтверждающий уведомление территориального антимонопольного органа о намерении приобрести подлежащее приватизации имущество, в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации.

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о продаже муниципального имущества Локомотивного городского округа, опубликованном в газете «Пуч Локомотивного» № 13 (313) от 26 июля 2017 года

Внести изменения в информационное сообщение о продаже муниципального имущества Локомотивного городского округа на аукционе:

– Автомобиль – ЗИЛ 431410, дата выпуска 1993 г., идентификационный номер (VIN) X9632210060443147, тип кузова грузовой, цвет темно - зеленый, двигатель № 139770, шасси № 3401319, начальную цену приватизируемого имущества установить на основании отчета об оценке муниципального имущества в размере 97 000 (Девяносто семь тысяч) рублей 00 коп.,

из п. 10 исключить документ, подтверждающий уведомление территориального антимонопольного органа о намерении приобрести подлежащее приватизации имущество, в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации.

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о продаже муниципального имущества Локомотивного городского округа, опубликованном в газете «Пуч Локомотивного» № 13 (313) от 26 июля 2017 года

Внести изменения в информационное сообщение о продаже муниципального имущества Локомотивного городского округа на аукционе:

– Автомобиль – RENAULT FLUENCE, дата выпуска 2011 г., идентификационный номер (VIN) VF1LZHR0A44807683, тип кузова легковой, цвет темно - серый, двигатель № R021541, шасси отсутствует, начальную цену приватизируемого имущества установить на основании отчета об оценке муниципального имущества в размере 241 000 (Двести сорок одна тысяча) рублей 00 коп.,

из п. 10 исключить документ, подтверждающий уведомление территориального антимонопольного органа о намерении приобрести подлежащее приватизации имущество, в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации.

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о продаже муниципального имущества Локомотивного городского округа, опубликованном в газете «Пуч Локомотивного» № 13 (313) от 26 июля 2017 года

Внести изменения в информационное сообщение о продаже муниципального имущества Локомотивного городского округа на аукционе:

– Автомобиль – RENAULT FLUENCE, дата выпуска 2011 г., идентификационный номер (VIN) VF1LZHR0A44807683, тип кузова легковой, цвет темно - серый, двигатель № R021541, шасси отсутствует, начальную цену приватизируемого имущества установить на основании отчета об оценке муниципального имущества в размере 241 000 (Двести сорок одна тысяча) рублей 00 коп.,

из п. 10 исключить документ, подтверждающий уведомление территориального антимонопольного органа о намерении приобрести подлежащее приватизации имущество, в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации.

ВЕСТИ ГУБЕРНИИ

**НА СОЗДАНИЕ НОВЫХ МЕСТ
В ДЕТСАДАХ НАПРАВЛЕНО
СВЫШЕ 1 МЛРД — ДУБРОВСКИЙ**

Южный Урал входит в десятку лучших регионов по количеству мест в дошкольных учреждениях.

Челябинская область в 2017 году на создание новых мест в детских садах направила свыше 1 млрд рублей — появится свыше 1,5 тыс. дополнительных мест для малышей, передает корреспондент Агентства новостей «Доступ».

Как сообщает пресс-служба главы региона, эти средства были направлены на реконструкцию дошкольных образовательных учреждений, приобретение зданий и строительство детских садов в Челябинске, Аше, Аргаяшском районе и селе Долгодеревенское, а также на выкуп зданий и помещений в Челябинске, Чебаркуле, Миассе, Сосновском районе.

«Южный Урал входит в десятку лучших регионов по количеству мест в дошкольных учреждениях», — говорится в сообщении.

В нем отмечается, что в настоящее время доступность дошкольного образования детям в возрасте от трех до семи лет в регионе составляет 99,95%.

Мы не планируем на этом останавливаться, строительство детских садов на Южном Урале продолжается. Будут создаваться места для детей более раннего возраста, до трех лет», — сказал губернатор Борис Дубровский.

Он уточнил, что очереди в детсады для ребят в возрасте от трех до семи лет еще существуют в Челябинске, Копейске, Аше, Сосновском и Аргаяшском районах. «По поручению губернатора в 2017 году из регионального бюджета выделено свыше 1 млрд рублей, что позволит создать свыше 1,5 тыс. дополнительных мест в дошкольных образовательных учреждениях», — отметили в пресс-службе.

Кроме того, губернатором приняты решения, ограничивающие максимальный размер платы в детских садах и обеспечивающие выплату всем родителям компенсации в объемах, установленных законодательством.

«Также из бюджета региона в 2017 году выделено 106 млн рублей на компенсацию родительской платы малообеспеченным семьям — до 100% от установленного размера», — говорится в сообщении.

Добавим, на сегодняшний день в Челябинской области открыты 1344 дошкольных образовательных учреждения и 185 дошкольных отделений при школах. Общая численность воспитанников детсадов составляет 228,5 тыс. человек.

За 2013–2016 годы в регионе было построено, реконструировано и выкуплено 67 объектов на 11,6 тыс. мест. На открытие новых мест было затрачено свыше 6,5 млрд рублей из средств консолидированного бюджета, общая численность воспитанников в дошкольных организациях увеличилась на 14,4% (за четыре года)

<https://news.mail.ru>

**ЗАРПЛАТА В УЧРЕЖДЕНИЯХ КУЛЬТУРЫ
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ВЫРОСЛА
НА 10%**

Зарплата работников учреждений культуры в Челябинской области выросла почти на 10% по сравнению с 2016 годом и составляет в первом полугодии 2017 20,3 тыс. рублей, передает корреспондент Агентства новостей «Доступ» со ссылкой на пресс-службу Минкульты.

При этом заработная плата административно-управленческого персонала составляет 31 778 рублей, основной персонал получает, в среднем, 24 471, вспомогательный — 13 782 рубля.

Согласно указу президента РФ Владимира Путина от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», заработная плата работников учреждений культуры к началу 2018 года составлять 100% от экономики региона. Во исполнение указа распоряжением правительства Челябинской области утверждён план мероприятий, направленных на повышение эффективности деятельности учреждений культуры, совершенствование системы оплаты труда за счет доходов от всех направлений деятельности.

В мае-июне 2017 года губернатором Борисом Дубровским было принято решение о дополнительном выделении областным учреждениям культуры 215 млн 418,3 тыс. рублей для выполнения «майских» указов.

«По сравнению с 2016 годом зарплата в учреждениях культуры увеличилась почти на 10%. К концу нынешнего года, согласно «дорожной карте», работники должны получать не менее 90% среднемесячного дохода от трудовой деятельности. А в 2018 году уровень оплаты труда в культуре должен сравняться со средней зарплатой в сфере экономики региона», — уточнили в министерстве.

По итогам работы за 2014–2016 годы и I полугодие 2017 наблюдается стабильная положительная динамика роста по заработной плате работников учреждений культуры Челябинской области. Так, в 2014 году темп роста к уровню 2013 года составил 114,1%, в 2015 году — 122,5%, в 2016 году — 129,7%.

<https://news.mail.ru>

**В ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
РАСТЕТ ЗАРПЛАТА У ВРАЧЕЙ**

В Челябинской области стабильно растет заработная плата у медицинских работников. К 2018 году средняя зарплата врачей будет соответствовать 200% от средней зарплаты в регионе, а средняя зарплата медсестры будет равна средней зарплате в Челябинской области.

Как сообщили агентству «Урал-пресс-информ» в пресс-службе регионального Минздрава, за первое полугодие 2017 года среднемесячная заработная плата врачей составила 47 303 рубля, среднего медперсонала — 24 742 рубля, младшего медперсонала — 15 109 рублей.

У врачей с высшим образованием в 2014 году прирост зарплаты к уровню 2013 года составил 13%, в 2015 году — 22%, в 2016 году — 28%. Заработная плата среднего медицинского персонала в 2014 году выросла на 14%, в 2015 году — на 22%, в 2016 — на 27% по сравнению с 2013 годом. Прирост зарплаты младшего медицинского персонала в 2014 году составил 18%, в 2015 году — 23%, в 2016 году — 28%. В первом полугодии 2017 года сохраняется уровень средней заработной платы, достигнутый в 2016 году по всем категориям медицинского персонала.

<https://news.mail.ru>



Южноуральцев может атаковать новый штамм гриппа

В Челябинской области началась традиционная вакцинация против гриппа. В медицинские организации региона уже поступила бесплатная вакцина для детей и беременных женщин «Совигрипп» и «Ультрикс».

В этом году в нее включен новый штамм гриппа «Мичиган», похожий на «свиной грипп». В Южном полушарии сезон гриппа прошел под влиянием нового штамма. Также в вакцину включены прошлогодние штаммы А/Н3N2/ГонгКонг/4801/2014 и В/Брисбен/60/2008. Именно эти вирусы в основном циркулировали в прошлом году.

Как сообщили агентству «Урал-пресс-информ» в пресс-службе регионального Роспотребнадзора, среди всех обследованных лабораторно больных в период эпидемии в прошлом году (свыше 1,6 тысячи человек) у 37,7% выявлен вирус гриппа, у 96% из них — А (Н3N2). Среди лиц с лабораторно подтвержденным диагнозом грипп только 3 человека имели прививки от гриппа, что подтверждает высокую эффективность проводимой вакцинации. Показатель заболеваемости среди привитого населения в 26 раз ниже, чем среди непривитого.

В 2017 году в области планируется привить не менее 40% от населения, в том числе за счет средств федерального бюджета 1312 тысяч жителей области, из них 447 тысяч детей и 865 тысяч взрослых. Бесплатная вакцинация подлежат дети в возрасте с 6 месяцев, работники медицинских и образовательных организаций, транспорта и коммунальных организаций, лица, подлежащие призыву на военную службу, студенты, беременные женщины, лица старше 60 лет и лица с хроническими заболеваниями (в том числе с заболеваниями легких, метаболическими нарушениями, ожирением и сердечно-сосудистыми заболеваниями).

Остальные граждане могут привиться против гриппа за счет личных средств, а также средств работодателя. Для этого необходимо обратиться в поликлинику по месту жительства, а вакцину для иммунизации против гриппа можно приобрести в аптечных организациях по рецепту врача. Также привиться можно на предприятии при выезде прививочных бригад к месту работы.

<https://news.mail.ru>

«СОБЛЮДАЙТЕ ГИГИЕНУ».

ПАМЯТКА МИНЗДРАВА, КАК УБЕРЕЧЬСЯ ОТ ЭНТЕРОВИРУСНЫХ ИНФЕКЦИЙ

Этим летом в Челябинской области несколько десятков человек слегли в больницу с энтеровирусными инфекциями. Инкубационный период составляет от 1 до 10 дней, максимальный — 21 день. Эти инфекции характеризуются очень быстрым распространением, они стремительно передаются от человека к человеку. В областном Минздраве обеспокоились положением дел и выпустили памятку, которая поможет южноуральцам сохранить здоровье и избежать заражения энтеровирусной инфекцией. Возможные пути передачи инфекции: воздушно-капельный, контактно-бытовой, пищевой и водный. ЭВИ характеризуются разнообразием клинических проявлений и множественными поражениями органов и систем: серозный менингит, геморрагический конъюнктивит, увеит, синдром острого вялого паралича, заболевания с респираторным синдромом и другие.

Наибольшую опасность представляют тяжелые клинические формы с поражением нервной системы. — рассказали в пресс-службе Министерства здравоохранения Челябинской области. Заболевание протекает остро с подъемом температуры до 39–40 градусов. Оно сопровождается сильной головной болью, головокружением, рвотой, иногда болями в животе, спине. Также возможен судорожный синдром, изъязвления на слизистых в полости рта, высыпания на лице, конечностях, возможны нерезко выраженные катаральные проявления со стороны ротоглотки, верхних дыхательных путей, расстройство желудочно-кишечного тракта. Памятка Минздрава по снижению риска заражения энтеровирусной инфекцией:

1. Соблюдать элементарные правила личной гигиены, мыть руки перед едой, после туалета, перед приготовлением пищи.
2. Тщательно мыть фрукты и овощи водой гарантированного качества.
3. Не купаться в неуставленных для этих целей местах. При купании в открытых водоемах, стараться не допускать попадания воды в полость рта. Помните, что это наиболее вероятная возможность заразиться.
4. Оберегать детей от купания в фонтанах, в надувных бассейнах, модулях общего пользования, используемых в игровых аттракционах.
5. Употреблять для питья только кипяченую или бутилированную воду и напитки в производственной расфасовке. Избегать использования для питья воды из случайных водоисточников — колодезь, фонтанов, ключей, озер, рек и так далее.
6. Не реже одного раза в день, а если в семье имеются дети до 3 лет, то два раза в день, мыть игрушки с применением моющих средств.
7. Ни в коем случае не допускать посещения ребенком с любыми проявлениями заболевания организованного детского коллектива. При первых признаках заболевания необходимо немедленно обращаться за медицинской помощью, не заниматься самолечением. Напомним, по решению главного санитарного врача по Челябинской области, в регионе введен ряд ограничений для сдерживания роста заболеваемости энтеровирусной инфекцией. Диагноз подтвержден у 20 человек, в том числе у 10 человек — менингит. В связи с этим принято решение о введении санитарно-эпидемиологических мер, сдерживающих распространение инфекции. В том числе, ограничения касаются городского Комитета по делам образования, руководителей образовательных учреждений, Управлению здравоохранения и руководителям медицинских организаций, МУПП ПОВВ.

Источник: <https://www.1obl.ru>



В Челябинской области растет число заболевших клещевым энцефалитом и боррелиозом

Число заболевших клещевым энцефалитом и боррелиозом в Челябинской области продолжает расти. На сегодняшний день клещевой энцефалит зарегистрирован у 33 южноуральцев, за неделю число заболевших выросло на пять человек. Столько же случаев диагностировано клещевого боррелиоза, за прошедшую неделю заболели четверо.

Как сообщили агентству «Урал-пресс-информ» в пресс-службе регионального Роспотребнадзора, в этом сезоне от укуса клеща пострадали 19 тысяч 158 южноуральцев, из них 4 тысячи 269 детей. В прошлом году за аналогичный период жертвами клещей стали 13 тысяч 231 человек, в том числе 2 тысячи 783 ребенка. За последнюю неделю пострадало 518 жителей.

В лабораториях области исследовано 5900 клещей, из них 2,8% оказались инфицированы вирусом клещевого энцефалита, 21,4% — возбудителями боррелиоза.

<https://news.mail.ru>

До 1 октября южноуральские льготники должны выбрать между соцпакетом и деньгами

Тем, кто ранее такой выбор уже сделал и не изменил своего решения на 2018 год, вновь обращаться в Пенсионный фонд не нужно.

До 1 октября 2017 года южноуральские федеральные льготники должны сделать выбор: получить в 2018 году набор социальных услуг в натуральной форме или отказаться от него в пользу денежной компенсации, передает корреспондент Агентства новостей «Доступ» со ссылкой на пресс-службу ОПФР по Челябинской области.

Тем, кто ранее такой выбор уже сделал и не изменил своего решения на следующий год, вновь обращаться в Пенсионный фонд не нужно.

Отметим, что стоимость набора социальных услуг ежегодно индексируется государством. С 1 февраля 2017 года его стоимость составляет 1 048 рублей 97 копеек в месяц, из них:

- обеспечение необходимыми медикаментами — 807 рублей;
- предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний — 124 рубля;
- бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно — 116 рублей.

Любую из этих частей федеральный льготник по своему желанию может получить в натуральном виде или в денежном выражении.

Если гражданин изменил решение или же у него только сейчас появилось право на получение соцпакета, то до 1 октября текущего года он может обратиться с заявлением об отказе (возобновлении, предоставлении) набора социальных услуг (социальной услуги):

- в территориальный орган Пенсионного фонда России по месту жительства;
- через МФЦ;
- через онлайн-сервис «Личный кабинет гражданина» на сайте Пенсионного фонда России.

<https://news.mail.ru>

ЧЕЛЯБИНСКАЯ ОБЛАСТЬ ЗАНЯЛА 10-Е МЕСТО ПО КОМФОРТНОСТИ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ

Челябинская область заняла десятое место среди субъектов РФ по реализации проекта «Формирование комфортной городской среды».

Напомним, приоритетный проект партии «Единая Россия» действует на Южном Урале с апреля 2017 года. В рамках программы благоустраиваются дворы и общественные территории. Для этой цели по инициативе единороссов было выделено более 1 миллиарда 191,3 миллионов рублей, на которые в Челябинске будет благоустроено 165 дворов, а по области — более 700.

377 миллионов рублей из общей суммы достались непосредственно областному центру (251 миллион — на челябинские дворы, 125 миллионов — на общественные территории южноуральской столицы).

Первые результаты реализации «Городской среды» в регионе озвучили 9 августа, на пленарном заседании на площадке ДС «Юность».

Особенность проекта в том, что инициаторами выбора общественных мест, где предстоит навести порядок, выступают сами жители. Кроме того, они определяют, какой должен быть дизайн-проект, контролируют ведение работ подрядными организациями и подписывают акт выполненных работ.

Четыре муниципальных образования Челябинской области из 43-х уже завершили мероприятия по благоустройству. В этом плане дальше своих соседей ушли Агаповский, Увельский и Курганский районы, а также сам региональный центр.

10 городов и муниципальных округов, среди которых Карабаш, Чебаркуль, Коркино и Троицкий район, напротив, «проштрафались»: там конкурсы по определению подрядчиков еще только запланированы на середину августа.

Как отметил начальник управления ЖКХ Челябинска Сергей Кочетков, договоры на выполнение работ по благоустройству челябинских дворов заключены с 44 управляющими компаниями, им предоставлены субсидии. На их плечи возложена обязанность придать «товарный вид» 152 дворовым площадкам. Причем некоторые из УК — в частности, фирма «Альтернатива» — с поставленной задачей уже справились. У остальных еще есть время до 31 августа текущего года.

«Если брать ситуацию в целом, то работы по благоустройству дворов в Челябинске выполнены на 47%. Что касается общественных территорий — на 25 процентов», — подытожил глава ЖКХ.

Федеральный бюджет уже выделил 25 миллиардов на реализацию «Комфортной городской среды-2018» в масштабах всей страны. Какую часть финансирования направят в будущем году в Челябинскую область, пока неизвестно.

<https://news.mail.ru>

На Южном Урале вдвое выросли объемы международных посылок

Челябинский филиал Почты России обработал 2,4 млн международных почтовых отправлений с товарными вложениями по итогам первого полугодия 2017г. Это вдвое больше в сравнении с аналогичным периодом прошлого года. Львиная доля международных посыльного объема — входящие отправления (2,35 млн).



Пиковые нагрузки по обработке почтовых отправлений пришлись на январь и май. В первый месяц нового года южноуральцы получили и отправили почти 435 тысяч международных посылок. В мае — 477 тысяч.

Растущие объемы международных отправлений (посылки, мелкие пакеты) — следствие стремительного развития интернет-торговли. Большинство клиентов, совершающих покупки дистанционно, доставку товаров доверяют Почте России. По данным исследований Ассоциации компаний интернет-торговли (АКИТ) в 2016 году услугами почтового оператора воспользовались 62% покупателей. По итогам первого квартала 2017г. их количество выросло до 66%.

Рост доли Почты России как способа доставки заказов интернет-магазинов связан как с существенным сокращением сроков пересылки, так и с выходом на рынок новых решений и дополнительных услуг. В начале года для покупателей AliExpress стал доступен сервис по доставке мелких пакетов в режиме SRM («Simplified Registered Mail» — «простой регистрируемый пакет»), обеспечивающий прозрачность процесса доставки заказов. С 10 августа 2017г. AliExpress вместе с Почтой России полностью перейдут на регистрируемые отправления.

Еще один новый сервис, внедренный Челябинским филиалом и стартовавший в мае этого года, — доставка посылки на дом. Услуга запущена в трех городах области: Магнитогорске, Миассе и Златоусте. «Отправления по местонахождению клиента привозят сотрудники собственной курьерской службы Почты России, заранее согласовав с получателем удобное для визита время, — рассказывает директор УФПС Челябинской области Владимир Образцов. — Услуга позволяет сэкономить время на посещения почтовых отделений. Сервис также востребован у маломобильных групп населения».

Пресс-служба Управления федеральной почтовой связи Челябинской области — филиала ФГУП «Почта России»
Svetlana.Zamyatina@russianpost.ru

Пригородный поезд до Казахстана отменят в Челябинской области

Изменения коснутся направления Троицк-Кустанай. Рейсы пригородного поезда Кустанай — Троицк отменят 30 августа и 1 сентября, сообщают в пресс-службе ЮУЖД.

Пассажиры не смогут воспользоваться поездом № 6814/6813 в указанные даты из-за празднования Дня Конституции Республики Казахстан. В остальные дни состав будет курсировать по обычному расписанию.

Напомним, в конце августа из-за путевых работ в Челябинской области также изменятся расписания двух пригородных поездов.

<https://news.mail.ru>

В ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ НАЧАЛИСЬ ВЫПЛАТЫ МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ К НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ

В Челябинской области уже на этой неделе начнут получать пособия к новому учебному году многодетные малоимущие семьи и семьи, воспитывающие ребенка-инвалида в возрасте до 18 лет. Всего выплаты получат около 39 тысяч семей. Ее размер составляет 1500 рублей на каждого ребенка.

Как сообщили агентству «Урал-пресс-информ» в пресс-службе губернатора, на эти цели из бюджета Челябинской области направлено 59,5 миллионов рублей, в сумму входят и услуги за почтовые переводы.

«Документы и заявления в управлениях соцзащиты начали принимать в июле и на этой неделе уже будут произведены первые выплаты», — отметила министр социальных отношений Челябинской области Татьяна Никитина.

Специалисты соцзащиты призывают родителей заблаговременно позаботиться об оформлении пособия и подать документы с заявлением в управление социальной защиты населения по месту жительства.

Оформить пособие можно будет вплоть до 31 октября текущего года.

<https://news.mail.ru>

БУДЬ ВСЕГДА ГОТОВ

ИНФОРМАЦИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНА ОТДЕЛОМ ГО И ЧС ЛocomоTивного

Ксенофобия и молодежный экстремизм.

Профилактика проблемы

Проблема ксенофобии на протяжении уже многих лет является одной из самых сложных проблем российского общества. Преступления на почве ненависти – наиболее яркие проявления ксенофобии. С появлением Федерального закона № 114 «О противодействии экстремистской деятельности» и особенно после внесения в него поправок такие преступления все чаще стали называть «экстремистскими», а деятельность по предотвращению преступлений ненависти – «профилактикой экстремизма». Молодые люди часто выбирают насилие, чтобы повлиять на несправедливо устроенный по отношению к ним, по их мнению, мир. Сегодня в России молодежные группировки совершают большинство преступлений ненависти. Именно с молодежью и должна вестись усиленная работа по профилактике экстремизма.

Молодежный экстремизм как приверженность к крайним взглядам и действиям определяет девиантное поведение (поведение, отклоняющееся от общепринятых, наиболее распространенных и устоявшихся норм в определенных сообществах в определенный период их развития), выражающееся в пренебрежении к действующим в обществе правилам и нормам поведения или в их отрицании. Одной из форм подобного поведения молодежи являются враждебные действия по отношению к так называемым «чужим». Содержанием понятия «ксенофобия» является «боязнь чужих» («ксенос» – «чужой», «необычный»; «фобос» – «страх»).

КСЕНОФОБИЯ – это негативное, эмоционально насыщенное, иррациональное по своей природе отношение субъекта к определенным человеческим общностям и их отдельным представителям – «чужакам», «иным», «не нашим». Она проявляется в соответствующих социальных установках субъекта, предрассудках, предубеждениях, социальных стереотипах, а также в его мировоззрении. Это агрессивное поведение молодежи в отношении «чужих», обоснованное враждебными установками.

Ксенофобию часто отождествляют с национализмом, однако между этими понятиями есть существенное отличие: приверженцы националистических взглядов не обязательно испытывают негативные чувства к другим нациям, этносам или религиям. С другой стороны, ксенофобски настроенные люди могут называть свои воззрения «национализмом» с целью придания им большей привлекательности. Также ксенофобия в своих конкретных проявлениях граничит и пересекается с шовинизмом.

Экстремизм и ксенофобия связаны между собой, но при этом имеют и существенные различия. Под ксенофобией обычно понимают различные проявления интолерантности (нетерпимости) по отношению к группам, которые воспринимаются массовым сознанием как «чужие». Сам термин ксенофобия как раз и означает страх, нестерпимость и недоверие к чужим (т. е. фобии) к чужим. Частным случаем ксенофобии является этнофобия (или этнофобия) – страх, направленный как против конкретных этнических общностей, так и против некоего слабо дифференцированного в массовом сознании конгломерата «чужих» народов (например «кавказцев», «южан», «инородцев»).

Ксенофобия – это одна из черт массового сознания, которая носит преимущественно стихийный характер, даже и в тех случаях, когда развивается под воздействием целенаправленных информационно-пропагандистских усилий, тогда как экстремизм – это более или менее оформленная идеология и целенаправленная деятельность организованных групп, реже отдельных лиц.

Ксенофобия выступает важнейшим источником экстремизма в нескольких отношениях: во-первых, из носителей ксенофобии формируются экстремистские организации; во-вторых, стереотипы ксенофобии чаще всего служат «сырьем» для экстремистских идей. Именно ксенофобия больше всего ограничивает возможность всех форм противодействия экстремизму, поскольку массовые стереотипы ксенофобии, обладая внутренней инерцией и могут существовать какое-то время даже и без пропагандистского воздействия экстремистских сил.

Проявления ксенофобий, в том числе и этнофобий, имеют различную интенсивность, поскольку как нестерпимость, так и недоверие могут варьировать от подозрительности до страхов и от неприязни до ненависти. С одной стороны, этнофобия и ксенофобия, как и все фобии, являются производными от страха «утраты ресурсов», с другой – следствием страха «утраты собственной идентичности».

Всплеск социальной, этнической и религиозной нетерпимости, лежащий в основе экстремизма, почти всегда сопровождается историческими переменами. На личностном уровне предпосылки этнического и религиозного эк-

стремизма могут быть вызваны практически любыми изменениями социального статуса. Многими социологическими исследованиями фиксировалось нарастание ксенофобий и агрессивности в сознании людей, понизивших свое социальное положение. Но и «благополучные» люди не избавлены от опасностей ксенофобии и агрессии. При увеличении разрыва между притязаниями личности и возможностями их удовлетворения возрастают агрессивные установки; неудовлетворенность обычно приводит к поиску виновника – им становится кто-то другой – власть, конкурентные группы, представители других народов и религий и подобное.

На уровне социума, этнических и религиозных общностей проявления экстремизма нарастают в периоды начавшихся, но не завершенных исторических перемен. В таких условиях почти неизбежен т. н. «кризис идентичности», связанный с трудностями социального и культурного самоопределения личности. Стремление к преодолению этого кризиса порождает ряд следствий, которые могут выступать предпосылками политического экстремизма, а именно: возрождается интерес людей к консолидации в первичных, естественных общностях (этнических и конфессиональных); усиливаются традиционализм, растут проявления ксенофобии.

Ксенофобия, как предтеча этнического и религиозного экстремизма, возникает также вследствие самоутверждения этнических и конфессиональных общностей на основе негативизма. При этом социологи фиксируют две противоположные формы такого самоутверждения – с одной стороны, негативизм по отношению к группам, оцениваемым как стоящие ниже «нас» на цивилизационной лестнице; с другой – негативизм по отношению к группам, к которым «мы» испытываем соперничество, ущемленность или обиду.

«Кризис идентичности» порождает негативную этническую консолидацию (объединение этнических и религиозных групп по принципу «против»). Социологические исследования свидетельствуют о росте этнического самосознания практически всех этнических общностей России.

Среди факторов возникновения ксенофобии и экстремизма в молодежной среде можно условно выделить несколько категорий: социально-экономические, групповые и личностные.

Эти факторы могут взаимодействовать и влиять друг на друга.

В группу социально-экономических факторов могут входить, например:

- особенности экономического развития общества;
- безработица;
- стресс в результате социальной модернизации и процессов интеграции/деинтеграции;

На социально-экономическом уровне рост экстремистских проявлений среди молодежи объясняется следствием трансформационных процессов, происходящих в современном обществе, а также с явлениями экономического кризиса. Подобные процессы могут вызывать снижение образовательного и культурного потенциала, разрыв преемственности ценностей и нравственных установок различных поколений, снижение показателей гражданской ответственности и патриотизма, криминализацию сознания в условиях социально-экономического кризиса и неопределенности.

Среди **групповых факторов** могут быть выделены следующие:

- установки, предубеждения родителей;
- взгляды, убеждения референтной группы (включая группу сверстников) (это социальная группа, которая служит для индивида своеобразным стандартом, системой отсчета для себя и других, а также источником формирования социальных норм и ценностных ориентаций);
- влияние авторитетных лиц в условиях референтной группы и др.

Указанные выше причины действуют наряду с личностными факторами, среди которых можно назвать:

- представления, установки подростков;
- индивидуально-психологические особенности (повышенная внушаемость, агрессивность, низкие сензитивность и чувство эмпатии, индивидуальные особенности реактивности и протекания психических процессов);
- эмоциональные особенности (состояние психического напряжения, переживание утраты, горя и т.п.).

Социально-экономический подход, объясняющий ксенофобию и молодежный экстремизм, пока достаточно узок и не раскрывает истинных причин подобного поведения. Склонность к насилию среди молодежи возникает под влиянием не только внешних факторов, таких как отсутствие места работы или дома, но и внутренних характеристик – моральных принципов и типичных особенностей индивида. Если подчеркивать только социальные причины ксенофобии, то ключевую информацию

дает детальный анализ биографии молодых людей, совершающих ксенофобские и насильственные действия. Особое внимание следует обращать на эмоциональное развитие таких подростков.

Ксенофобия и чувства вражды в отношении иностранцев проявляются не только в отношении «чужих» этнических групп. Некоторые подростки испытывают подобные чувства и по отношению к незнакомым сверстникам.

Отмечаются четыре различных пути развития таких явлений, как агрессия по отношению к «чужим», ксенофобия, девиантное поведение, а также приверженность к крайне правой экстремистской идеологии.

АГРЕССИЯ.

Различные типы агрессивности можно проследить еще на ранних этапах жизни человека. Одну из групп составляют самоуверенные, доминантные дети, которые позже в подростковом возрасте используют агрессию в насильственных актах.

Ко второй группе относятся гиперактивные дети, склонные к совершению яростных атак. Их поведение во многом было обусловлено биохимическими особенностями нервных процессов, определяемыми уровнем гормонов и нейротрансмиттеров. Однако многие родители и учителя не справляются с такими детьми и реагируют на их поведение довольно жестко, что впоследствии увеличивает агрессивность детей. Таким образом, генетические и средовые влияния, взаимодействуя, усиливают негативные реакции детей.

Третья группа включает в себя детей, являвшихся преимущественно тревожными, застенчивыми и подозрительными по отношению к незнакомым людям. Позже в своей жизни они демонстрируют импульсивно-реактивную и защитную агрессию. Иногда в эту группу попадают дети, пережившие горе (например, утрату матери), и, если окружающими это не принималось во внимание, дети проявляют свое горе, как крик о помощи, в агрессивных действиях.

КСЕНОФОБИЯ.

Ксенофобия, враждебность или насилие по отношению к «чужим» возникает на основе эмоциональных факторов, которые, главным образом, направлены не на «чужих», а в большей степени – против незнакомых людей в целом. У детей с высоким уровнем ксенофобии обнаруживается нечто похожее на мизантропию или отсутствие социальной компетентности.

ДЕВИАНТНОЕ ПОВЕДЕНИЕ.

Третий путь развития демонстрируют лица, совершившие преступления на почве ненависти, которые в подростковом возрасте проявляли провокационное, антисоциальное и девиантное поведение. Возникновение этого пути связано, как правило с тем, что молодые люди прогуливают школу, гуляют без дела, пьют алкоголь, употребляют наркотики. Для того чтобы проявить себя они часто дразнят взрослых – например, выкрикивают нацистские лозунги, которых часто не понимают. Позже такие подростки могут совершать преступления, начиная от воровства до нанесения физического вреда в отношении лиц другой национальности, расы или религии.

ПРАВООКСТРЕМИСТСКАЯ ИДЕОЛОГИЯ.

Для многих преступников, совершивших преступления на почве ненависти, характерен четвертый путь развития, связанный с возникновением правоэкстремистской идеологии. Иногда детей привлекают рассказы о войне, окрашенные сочувствием к нацистской идеологии. Как правило, вначале нацистские лозунги повторяются детьми без понимания их содержания. Подростки могут поддерживать идеи некоторых взрослых, которые разделяют расистские и крайне экстремистские взгляды.

Позже в их жизни такие не вполне сформировавшиеся мнения могут связаться с неонацистской идеологией в основном благодаря группам сверстников. Эти установки, однако, рационализируют общие агрессивные тенденции, личные проблемы, тревожность или проблемы с самооценкой. Такие преступники обычно не способны последовательно аргументировать свои политические взгляды.

Исследования подтверждают, что большая часть преступников имела длинную историю возникновения ксенофобских установок и поведения, уходящую в детство. Многих правонарушителей исключали из школ, даже иногда из детских садов, за их агрессивное поведение, что указывает на длительное развитие агрессивных тенденций. Часто эти общие агрессивные тенденции находят выражение в ксенофобских проявлениях уже в юношеском возрасте. Кроме того, нередко преступники имели делинквентную историю (кражи в магазине, грабежи, вожделение без прав, шантаж других подростков, нападения с нанесением травм и т.д.) и совершали преступления на почве ненависти (нападение на беженцев, избивание панков, вовлечение в пропаганду фашизма и т.д.).

Сложные взаимосвязи между агрессией, девиантным поведением, ксенофобией и правоэкстремистской идеологией, с одной стороны,

затрудняют понимание возникновения данных явлений, но с другой – позволяют шире взглянуть на причины их возникновения и их взаимосвязи.

Исследования ксенофобии и молодежного экстремизма необходимы для разработки эффективных мер по профилактике девиантного поведения среди молодежи. Профилактика должна быть ориентирована на систему причин, факторов, вызывающих подобные явления и действующих на различных уровнях: социально-экономическом, групповом, личностном.

Очень важен социально-экономический уровень профилактики проблем подобного рода, велика его значимость для становления социальных установок и правосознания молодых людей, их жизненных планов, ощущения перспектив и безопасности либо для протестных настроений. Решение задач на этом уровне лежит в сфере социальной и экономической политики государства.

На уровне практической психологии одним из шагов в формировании такой системы может стать изучение и диагностика на ранних этапах тех индивидуальных эмоциональных и поведенческих особенностей молодых людей, которые могут служить предикторами проблем социального взаимодействия в будущем. Психологическая помощь в создании такой социальной ситуации развития ребенка, которая позволила бы минимизировать возможные риски в семье, детском саду, школе, могла бы стать еще одним этапом в формировании профилактической системы. В дальнейшем, на стадии школьного обучения, необходима разработка психологических критериев оценки риска в отношении развития ксенофобских установок и их поведенческих проявлений у детей и подростков, а также программ, направленных на их профилактику и коррекцию.

Эти задачи необходимо решать психологическим службам учреждений образования во взаимодействии с социальными работниками, социальными педагогами, которые выстраивают социальную деятельность детей и подростков и осуществляют профилактическую работу на уровне группового взаимодействия. Эффективность системы профилактики будет зависеть от согласованности, координированности действий на всех уровнях.

Примерный перечень основных мероприятий профилактического характера, направленных на устранение причин экстремистской преступности:

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА:

- снижение социальной напряженности в регионе, улучшение психологического микроклимата;
- поддержка незащищенных и малообеспеченных групп населения;
- осуществление мер по повышению роли семьи в воспитании у подрастающего поколения патриотических чувств и норм толерантности;
- проведение мероприятий по обоснованному и рациональному распределению квот на использование труда мигрантов.

ЭКОНОМИЧЕСКАЯ СФЕРА:

- повышение инвестиционной привлекательности региона;
- повышение уровня жизни населения.
- Политическая сфера:
- проведение последовательного политического курса на улучшение отношений между представителями различных национальностей и религий;
- последовательная политика улучшения социально-экономической обстановки;
- проведение органами власти постоянного мониторинга ситуации в области межнациональных отношений, открытость данной информации для населения, недопущение замалчивания тех или иных конфликтов.

ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ СФЕРА:

разработка и реализация образовательных программ формирования у граждан норм поведения, характерных для гражданского общества;

введение в педагогических образовательных учреждениях высшего и среднего профессионального образования курсов по подготовке будущих специалистов-педагогов к воспитанию подрастающего поколения в духе миролюбия, веротерпимости, патриотизма и толерантности; внедрение в методические программы образовательных учреждений дошкольного образования и воспитания большего объема мероприятий по формированию у подрастающего поколения уважения к представителям других национальностей и религиозных воззрений;

введение в образовательных учреждениях среднего общего образования курсов, воспитывающих у подрастающего поколения понимание, что многокультурность при наличии толерантности – фактор стабильного развития общества.

регулярное проведение круглых столов, конференций, конкурсов и олимпиад, воспитывающих терпимость и уважительное отношение к представителям других национальностей и конфессий;

регулярное проведение выставок, демонстрирующих достижения совместного труда и творческой деятельности представителей различных национальностей;

регулярное проведение дней культуры различных народов, способствующих разрушению тех или иных негативных стереотипов;

проведение национальных праздников.

Информационная сфера:

активная пропаганда в СМИ ценностей гражданского общества, идеалов гуманизма, добра и справедливости;

активная информационная деятельность по разрушению негативных стереотипов о той или иной национальности;

противодействие распространению экстремистских печатных изданий, листовок, блокирование сайтов, пропагандирующих национальную, расовую, религиозную или социальную вражду;

постоянное освещение в СМИ позитивного опыта межнациональной дружбы.

Внедрение экстремизма в молодежную среду в настоящее время приобрело очень большие масштабы и имеет опасные последствия для будущего нашей страны, так как подрастающее поколение - это ресурс национальной безопасности, гарант поступательного развития общества и социальных инноваций. Молодежь в силу природных и социальных особенностей молодежного возраста способна не только адаптироваться, но и активно воздействовать на его позитивное изменение. Анализ проявления экстремизма в молодежной среде показывает, что это крайне опасное явление в жизни общества создает угрозу общественной безопасности. Противоправные деяния, совершенные в последнее время представителями неформальных молодежных объединений (футбольных фанатов, скинхедов, националистов, лево- и праворадикальных элементов), вызывают широкий общественный резонанс и могут спровоцировать осложнение обстановки в стране.

«Ксенофобия» и «экстремизм» - понятия, обозначающие разные явления, которые в своем крайнем выражении могут иметь сходные формы. Социальный аспект актуальности проблемы состоит в особом статусе экстремизма в иерархии социальных проблем. Экстремизм, особенно экстремистское поведение в молодежной среде, - явления чрезвычайные, зачастую влекущие за собой серьезные последствия для государства, общества и личности. Проявления экстремизма в молодежной среде в настоящее время стали носить более опасный для общества характер, чем за все прошлые периоды существования государства. Экстремизм в молодежной среде стал в нашей стране не редким и уже, к сожалению, достаточно массовым явлением.

Наиболее известные проявления ксенофобии и экстремизма - случаи насилия и агрессии, направленные против лиц иной этнической принадлежности. Особенностью подобных действий является то, что чаще всего в их совершении участвует молодежь и это вызывает беспокойство. Характерная черта современного молодежного экстремизма - рост масштабности, жестокости, навязывание своих принципов оппонентам, стремление к общественному резонансу путем устрашения населения.

Работа по профилактике ксенофобии и преступлений ненависти должна вестись и рассматриваться как часть профилактики экстремизма, как один из элементов деятельности по патристическому воспитанию молодежи - одним из ключевых методов профилактики ксенофобии.

Общие рекомендации по профилактике могут быть следующие:

следует относить профилактику ксенофобии и нетерпимости в молодежной среде в число приоритетов молодежной политики и молодежной работы на всех уровнях, выделив для этого направления деятельности соответствующее ресурсное, методическое, информационное и экспертное обеспечение;

следует стимулировать поиск и разработку инновационных методик и социальных технологий в сфере противостояния ксенофобии и нетерпимости в молодежной среде, в том числе адаптацию к российским условиям лучшего международного опыта в этой сфере;

- рекомендуется проводить постоянный мониторинг ситуации с ксенофобией и нетерпимостью в молодежной среде, активностью радикально-националистических групп и учитывать полученные в ходе него данные при планировании текущей деятельности, разработке программ и комплекса мероприятий в этой сфере;

необходимо предусматривать меры по ресурсной, методической, информационной и экспертной поддержке инициатив и проектов общественных организаций, занимающихся противостоянием ксенофобии и нетерпимости в молодежной среде;

стараться содействовать диалогу и совместным действиям различных этнических, религиозных и культурных общностей в борьбе с нетерпимостью, в том числе, использовать потенциал неагрессивных молодежных субкультур.

Продолжение
в следующем выпуске газеты

СВИНСТВО – НЕ ПОРОК?!

Несанкционированные свалки по-прежнему остаются одной из злободневных тем. Площадь захламленных территорий с каждым годом становится все больше.



Если раньше речь шла о том, что жители создают мусорки возле домов и на пустырях, то теперь нерадивые граждане добрались и до детского парка. Его территория, в прямом смысле, не по дням, а по часам заполняется отходами разного происхождения.

Кучки мусора вокруг урн. Такая парадоксальная картина, к сожалению, уже давно стала обыденной для посетителей детского городка. Обычно, выбрасывая на улице обертки, бутылки или пачки от сигарет, люди оправдывают это отсутствием вблизи мусорных контейнеров.

Но объяснить, почему человек может проигнорировать урну и бросить что-то с ней рядом, на мой взгляд, невозможно. Мусор у скамеек, качелей и детских горок оставляет те, кто приходит отдохнуть в парк. То есть, получается, свое место отдыха в свалку превращают сами же отдыхающие.

Сегодня чистоту в парке наводят во время субботников школьники, а уже не раз собирались ответственные жители, которым небезразлична ситуация в парке. Официально же его территория для уборки не за кем не закреплена. Чтобы поддерживать наведенный подростками порядок, гостям парка необходимо просто убирать за собой мусор. А это уже вопрос культуры отдыхающих, а точнее, как показывает практика, ее отсутствие. «Выбрасывая мусор на улице, не забывайте хрюкнуть» если бы этого правила придерживались все те, кто бросает отходы мимо урн, то хрюканье в парке раздавалось бы повсеместно. Вывод из всего вышесказанного напрашивается один: чтобы сохранить человеческое лицо, порой достаточно просто выбросить бумажку в урну.

ВЕСТИ ГУБЕРНИИ

В РОССИИ ВНЕДРЯТ ЭЛЕКТРОСЧЕТЧИКИ, КОТОРЫЕ САМИ БУДУТ ПЕРЕДАВАТЬ ПОКАЗАНИЯ



В России внедряют приборы учета электроэнергии нового образца - постановление, предусматривающее поэтапную замену счетчиков подготовило Минэнерго РФ, передает корреспондент Агентства новостей «Доступ» со ссылкой на пресс-службу ведомства.

«Умные» счетчики будут передавать данные по объемам энергопотребления в сетевую компанию, таким образом, у граждан отпадет необходимость ежемесячно снимать показания», - говорится в сообщении.

Приборы учета, у которых закончился срок службы, будут менять на новые за счет энергокомпаний. По желанию потребителей, «умные» счетчики могут быть установлены досрочно.

Сегодня, по оценке ПАО «Россети», розничный энергорынок России оснащен автоматизированным учетом на 9%. Пилотные проекты уже реализуются в Калининграде, Ярославле и Туле. Старт программы по всероссийской замене счетчиков запланирован на лето 2018 года.

<https://dostup1.ru>

Исчезновение метеорита из музея обернулось уголовным делом в Челябинске

Исчезновение куска метеорита из Челябинского государственного исторического музея обернулось уголовным делом о мошенничестве, передает корреспондент Агентства новостей «Доступ» со ссылкой на пресс-службу регионального УФСБ.

Дело возбуждено в отношении частного коллекционера, подозреваемого в хищении фрагмента небесного тела из запасников музея.

Напомним, скандал разразился в июле 2017 года, когда руководство учреждения культуры обратилось в ФСБ с заявлением о пропаже одного из фрагментов.

«В результате реализованных оперативно-розыскных мероприятий контрразведчикам удалось установить местонахождение ценного экспоната весом около 2,5 килограмма. Он обнаружен в частной коллекции геолога, который оказывал консультационную помощь музею. Рыночная стоимость изъятой части фрагмента метеорита Челябинского, по оценке экспертов Южно-Уральской торгово-промышленной палаты, проводивших исследования рынка, составляет около 1,5 млн рублей», - рассказали контрразведчики.

Дело возбуждено по части 4 статьи 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

Расследование уголовного дела продолжается.

Метеорит, получивший впоследствии наименование Челябинск, взорвался над территорией Южного Урала 15 февраля 2013 года. Яркое свечение в атмосфере можно было наблюдать в нескольких регионах РФ, близких к Челябинской области. Ударной волной побито окно в радиусе 93 км. Травмы получили около 1 200 человек, но ни один не погиб. Самый крупный фрагмент - весом около 570 кг - упал в озеро Чебаркуль. Позднее его достали из водоема и поместили в краеведческий (ныне исторический) музей

<https://dostup1.ru>

В 2017 году южноуральские центры здоровья посетили более 50 тыс. южноуральцев

Челябинской области работают 19 центров здоровья, в том числе шесть детских - за первое полугодие 2017 года в эти медучреждения обратились более 50 тыс. южноуральцев, передает корреспондент Агентства новостей «Доступ» со ссылкой на пресс-службу регионального Минздрава.

Кроме того, в области сегодня работают 64 кабинета отказа от курения, которые с начала года посетили порядка 7 тыс. жителей региона. Проводятся акции по пропаганде здорового образа жизни, активная профилактическая работа среди населения области по первичной профилактике наркозависимости, алкоголизма, табакокурения и формированию принципов ЗОЖ у жителей Челябинской области.

Составлен план мероприятий по формированию привычек здорового питания. Так, в регионе работают детские центры рационального питания, в основу работы которых положен гигиенический подход к поддержке грудного

скармливания. Также действуют школы здорового питания для дошкольников и школьников на базе центров здоровья и отделений (кабинетов) медицинской профилактики. В центрах здоровья можно получить брошюры и буклеты по рациональному питанию при различных заболеваниях.

В целом, власти региона рапортуют об успешном выполнении «майского» указа президента о совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения. Напомним, он включает в себя мероприятия по формированию здорового образа жизни и правильного питания у населения области, раз-

работку стратегии лекарственного обеспечения, а также комплекс мер по обеспечению системы здравоохранения медицинскими кадрами и модернизацию наркологической службы РФ.

На эти цели в Челябинской области в 2016 году было выделено 1,1 млрд рублей, в том числе 621,1 млн из федерального бюджета. В 2017 году предусмотрено 636,3 млн рублей, в том числе 113,9 из средств федерального бюджета, без учета стоимости препаратов, которые с эт

<https://dostup1.ru>



КРОССВОРД

www.detiseti.ru

www.detiseti.ru

www.detiseti.ru

www.detiseti.ru

<http://www.detiseti.ru/modules/myarticles/topic/52/>

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Администрация Локомотивного городского округа
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: Кунтуова А.К.
АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ:
457390 Челябинская обл., п. Локомотивный,
ул. Мира 60, каб. 302. Тел.(факс) (35133) 5-68-00,
e-mail: smi@kartaly.ru

ОТПЕЧАТАНО:
ЗАО «МАГНИТОГОРСКИЙ ДОМ ПЕЧАТИ»,
Челябинская область,
г.Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.
Факс (3519) 37-49-04,
e-mail: mdp@mgn.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Регистрационный ПИ № ТУ 74-00218 от 31 июля 2009 года.
Редакция за содержание рекламных объявлений ответственности не несет.

Подписано в печать 15.08.2017 г. в 11:00
Дата и время выхода номера 16.08.2017 г. в 12:30
Заказ 4367
Тираж 1010 экз.
Объем 2 п.л.